Основатель города «Курган» - Тимофей Невежин.



Тимофей Онисимович Невежин (род. 1630-е или 1640-е) — слободчик Царёва городища, основатель города Кургана. Согласно переписи стольника Льва Мироновича Поскочина 1683 года: «Тимошка Онисимов сказал: родился в Верхотурском уезде в Невьянской слободе и жил в Далматовом монастыре за вклад. В 1678 году велено ему на Цареве Городище стороить слободу.»

Существуют разные точки зрения о дате основания города Кургана. Существует мнение, что Слобода Царево Городище поселена жителями в 1635 году. Но все сходятся на том, что его основателем был Тимофей Невежин. Много лет датой основания Кургана считался 1662 год. В соответствии с решением Курганской городской Думы «О дате основания города Кургана» датой основания Кургана считается 1679 год.

